

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження сільського
голови 22.10.2021 №153-р

План Заходів Могилівської ТГ
щодо реалізації Концепції створення та розвитку системи
Раннього втручання на період до 2026 року

Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Індикатор виконання
1. Проведення комплексного аналізу на території Могилівської ТГ у сферах охорони здоров'я, соціального захисту, охорони дитинства та захисту прав дітей, дошкільної освіти, надання соціальних послуг і проведення соціальної роботи, для врегулювання	Виконавчий комітет Могилівської сільської ради; Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ; Служба у справах дітей МСР; Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету	2021-2022 роки	Підготовлено аналітичну записку про оптимальні шляхи і напрями формування законодавчої бази та методичних засад із створення та розвитку системи раннього втручання, взаємодію (координацію) місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого

<p>питання надання послуги раннього втручання</p> <p>2. Проведення аналізу законодавства щодо фінансування послуги раннього втручання як комплексної послуги, яка має медичну, психологічну, соціальну та освітню складові.</p>	<p>Могилівської сільської ради.</p> <p>Виконавчий комітет Могилівської сільської ради;</p> <p>Постійно діючі депутатські комісії.</p>	<p>2021-2022 роки</p>	<p>самоврядування та інших суб'єктів задіяних у системі раннього втручання.</p> <p>Підготовлено аналітичну записку щодо механізму фінансування послуги раннього втручання як комплексної послуги, яка має медичну, психологічну, соціальну та освітню складові.</p>
<p>3. Вивчення питання щодо утворення (служби, відділення) раннього втручання на базі діючої мережі закладів, що зокрема, передбачає їх кадрової, інформаційної, технічної спроможності за рахунок фінансування з місцевого та державного бюджету.</p>	<p>Виконавчий комітет Могилівської сільської ради;</p> <p>Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ;</p> <p>Постійно діючі депутатські комісії</p>	<p>2021-2026 роки</p>	<p>Підготовлено аналітичну записку з пропозиціями щодо шляхів утворення (служби, відділення) раннього втручання на базі діючої мережі закладів, що, зокрема, передбачає забезпечення їх кадрової, інформаційної, технічної спроможності за рахунок фінансування з місцевого та державного бюджету.</p>

<p>4. Визначення потреб населення Могилівської ТГ в послугі раннього втручання.</p>	<p>Виконавчий комітет Могилівської сільської ради; Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ;</p>	<p>2021-2026 роки</p>	<p>Підготовка щорічної інформаційної довідки про потреби населення Могилівської ТГ в послугі раннього втручання для планування роботи з організації та надання зазначеної послуги.</p>
<p>5. Розроблення плану розвитку системи раннього втручання відповідно до визначення потреб населення Могилівської ТГ в послугі раннього втручання, проведення моніторингу та оцінювання плану.</p>	<p>Виконавчий комітет Могилівської сільської ради; Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ; Служба у справах дітей МСР; Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради; Постійно діючі депутатські комісії</p>	<p>2021-2026 роки</p>	<p>Затверджено план та опубліковано результати моніторингу.</p>
<p>6. Поглиблення співпраці з громадськими об'єднаннями,</p>	<p>Виконавчий комітет Могилівської сільської ради;</p>	<p>2021-2026 роки</p>	<p>Збільшення кількості залучених недержавних суб'єктів, що надають</p>

<p>благодійними та релігійними організаціями, що надають послугу раннього втручання.</p>	<p>Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ; Служба у справах дітей МСР; Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради. Постійно діючі депутатські комісії; ГО «МССМ»; ГО «Очима жінок»; ГО «Могилів»; ГО «Біловід».</p>		<p>послугу раннього втручання</p>
<p>7. Інформування населення про надання послуги раннього втручання, зокрема за допомогою соціальної реклами, шляхом проведення роз'яснювальної роботи серед населення, через засоби масової інформації.</p>	<p>Виконавчий комітет Могилівської сільської ради; Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ; Служба у справах дітей МСР; Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету</p>	<p>2021-2026 роки</p>	<p>Розміщення соціальної реклами в Могилівській ТГ, проведено роз'яснювальну роботу серед населення, поширено через засоби масової інформації роз'яснення щодо впровадження системи раннього втручання.</p>

	<p>Могилівської сільської ради. Постійно діючі депутатські комісії; ГО «МССМ»; ГО «Очима жінок»; ГО «Могилів»; ГО «Біловід».</p>		
<p>8. Запровадження на місцевому рівні програм, спрямованих на підвищення рівня поінформованості сімей з дітьми, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень, щодо функціонування мережі закладів , установа, організації, підприємств, які надають послугу раннього втручання, з метою зниження рівня інституалізації дітей.</p>	<p>Виконавчий комітет Могилівської сільської ради; Сектор соціального захисту населення Могилівської ТГ; Служба у справах дітей МСР; Відділ освіти, культури, молоді та спорту Виконавчого комітету Могилівської сільської ради. Постійно діючі депутатські комісії;</p>	<p>2024-2026 роки</p>	<p>Запровадження програм спрямованих на підвищення рівня поінформованості.</p>

9. Введення в штат виконкому посади фахівця з раннього втручання.	Виконавчий комітет Могилівської сільської ради.	2023-2026 роки	Введено в штат виконкому посаду фахівця з раннього втручання
---	---	----------------	--

Завідувач сектору
соціального захисту населення
Могилівської ТГ

О.М. Дейнека